

**CORRECTION :**  
**ABSOLUTE SUMMABILITY FACTORS I**

(This Journal, Vol. 18 (1966), pp. 247-254)

RONALD LEE IRWIN

(Received November 21, 1967)

A list of corrections to "Absolute Summability Factors I" was published by mistake in Vol. 19, No. 2, 1967 (this journal). The following is a (hopefully) complete list of the author's corrections. Bars on top of and under the numbers in parentheses indicates the number of lines from the top or bottom of the page.

Pages 247 (3), 248 (14), and 250 (13) replace  $A \geq 0$  by  $A \dot{\geq} 0$ .

Page 247 (3) replace  $a_{nv} \leq 0$  by  $a_{nv} \dot{\geq} 0$ .

Page 247 (8) replace  $\geq$  by  $\dot{\leq}$ .

Pages 248 (17) and 250 (13) replace  $\leq$  by  $\dot{\leq}$ .

Page 249 (11) replace  $c \varepsilon_k$  by  $\varepsilon_k$ .

Page 249 (2) replace  $\hat{a}_{n\mu}$  by  $\dot{a}_{n\mu}$ .

Page 250 (6, 8) replace  $\hat{a}_{\nu\mu}$  by  $\dot{a}'_{\nu\mu}$ .

Page 250 (9) replace  $\delta_{n,v}$  by  $\delta_{nv}$ .

Page 250 (9) replace  $a_{\mu\nu}$  by  $\dot{a}_{\mu\nu}$ .

Pages 250 (7), 251 (13) and 251 (9) replace  $B$  by  $\hat{B}$ .

Page 250 (6) replace  $\dot{\equiv}$  by  $\dot{\equiv}$ .

Page 251 (10) replace  $c$  by  $c''$ .

Page 251 (13) replace  $c'$  by  $c''$  and  $c$  by  $c''$ .

Page 251 (17) replace  $K$  by  $\kappa$ .

Page 252 (5) replace  $\frac{p_v}{P_v} |B|_r$  by  $\frac{\dot{p}_v}{\dot{P}_v} \in |B|_r$ .

Page 252 (10) replace  $P$  by  $p_v$ .

Page 252 (13) replace  $P_v$  by  $p_v$ .

Page 253 (1) replace the period with  $< \infty$ .

Page 253 (4) replace  $\frac{p_{n-1}}{p_n}$  by  $\frac{\dot{p}_{n-1}}{\dot{p}_n}$ .

Page 253 (6) replace  $|BP^m| \dot{\supseteq} |BP^{m-1}|$  by  $|BP^m| \dot{\supseteq} |BP^{m-1}|$ .

Page 253 (16, 17) replace  $(\nu, \Delta)$  by  $(\nu \cdot \Delta)$ .